



欧洲杯夺冠，主要看气质



备战四分之一决赛的德国队心情很放松。 东方IC供图

扩军之后的欧洲杯，如同一部繁冗拖沓的电视连续剧，剧情还没有真正铺开，就已经把人看得昏昏欲睡，能挺下来的都是汉子。现在，好戏已经上演，四分之一决赛渐次展开，对于国内大部分从1988、1992那两届欧洲杯开始喜欢足球的朋友来说，这才是真正的比赛。是的，那两届欧洲杯决赛圈还都是只有八支球队参加——少、小、老，才是经典，应该不是就我一个人这么守旧吧？！

本报特派记者 李志刚
6月30日发自法国

没气质的借酒消愁！

早就有人编段子，说这世上，有三支球队不值得“托付终生”，他们分别是“中国国家队”、“鲁能泰山队”和“英格兰队”。现在有人拿着冰岛与中国队进行比较，这简直就是恶心人，看来冰岛队已经走到头了；鲁能泰山呢，刚刚在足协杯上被淘汰出局，这一次，应该是真正“触底”了吧？至于英格兰，呵呵，他们输完球，就出去喝酒了。

《太阳报》爆料，在英格兰被冰岛淘汰当天，英格兰众将士回到他们下榻的埃希酒店之后，就直奔屋顶的露天吧台去了。就连当天赛后引咎辞职的英格兰主帅霍奇森，也加入了醉生梦死的阵营。

前英格兰队长、利物浦灵魂杰拉德认为，错误的排兵布阵，遭遇挫折时的反应，最终导致三狮军团再次重蹈覆辙。他

还指出，英格兰队已经50年没有夺得过任何世界大赛冠军，包括世界杯和欧洲杯，三狮军团从上到下都缺乏一种冠军气质和冠军心理。嗯，“主要看气质”，原来在足球、在欧洲杯上同样适用。

有气质的心中无忧？

“主要看气质”，这句流行语，出现在2015年。当时歌手王心凌新专辑吃汉堡的封面因为“主要看气质”引发了朋友圈的跟风热潮，人们纷纷晒着“主要看气质”这五个字的各种配图。英格兰队既没气质也没品，这是确定无疑了，但那些有气质的球队，真的能做到心中无忧吗？

有人认为，气质是球队实力的一种展现、一种外延，所谓“腹有诗书气自华”。在很多人看来，此次欧洲杯八强之中，德国是最有气质的球队。从2006年开始，在世界杯、欧洲杯连续五次大赛之中，德国队均至少杀进了半决赛，“无敌战车”绝非浪得虚名，以至于德国队往

那里一站，就给人以气定神闲的震撼感。

也有人始终强调，“气质”是一个伪命题。1992年的丹麦、2004年的希腊，在夺冠之前，没有人看出他们身上有什么气质；2008欧洲杯决赛，如果没有托雷斯的致命一击，也就可能没有随后2010世界杯、2012欧洲杯西班牙队的巨大成功。比赛向来是“成者王侯败者寇”，气质，向来只是胜利者加冕之后获得的褒奖之辞。

事实上，“务实低调攒人品”，才是通向胜利的金光大道。前些天NBA总决赛，卫冕冠军金州勇士在3：1领先的情况下，被克里夫兰骑士上演大逆转，美国一些媒体就认为“勇士的傲慢，使他们被篮球之神抛弃”。谁认为自己已经接近成功，谁就可能跌得最狠，摔得最凶。

借酒消愁自然是弱者的表现，心中无忧也会吞下失利的苦果，真正的气质是什么？是在没有得到之前，什么都不说。不仅这届欧洲杯，看看身边的那些人那些事，你说是不是这个理？

纪念中国共产党建党95周年暨中国工农红军长征胜利80周年！首次公开发行，200年钟表史上开天辟地的恢弘巨作，永恒铭记伟大领袖毛主席的辉煌功绩。

首套“毛主席和田玉飞轮金钻对表”震撼发行

重磅喜讯：原价16800元/套，现本报读者回馈价仅3980元/套，我省仅50套，限时7天，过期恢复原价！

**■通体新疆和田玉，金镶玉绝密技艺精工打造！ ■AU999铸造毛主席头像，表盘表把镶嵌天然钻石、蓝宝石、红宝石尽显奢华！
■内置纯手工打造瑞士技术全自动“飞轮机芯”！ ■红军长征胜利80周年首款金玉钻表，收藏、馈赠、实用价值巨大！**

价值解读

美国“罗斯福纪念表”拍出天价，一枚“列宁金钻表”更是价值不菲！

“毛主席和田玉飞轮金钻表”具四大永恒价值，成就不可或缺的“收藏新标杆”

首次采用和田玉纪念长征胜利80周年暨建党95周年，破例推出“毛主席和田玉飞轮金钻表”一经上市，就引发狂热轰动。权威专家评价分析这款和田玉金钻表的收藏价值要看以下四点：

价值一、至高的主题：

首次将至高无上的“伟人长征主题”与世界顶尖制表工艺相结合，绝无仅有。

时逢长征胜利80周年，建党95周年，红色藏品价值扶摇直上，红色题材纪念金表更是收藏者的大爱。1944年“罗斯福纪念表”，一枚“列宁诞生100周年”纪念表均成为收藏热点，长征胜利80周年“毛主席和田玉飞轮金钻表”的火热题材注定它蕴藏巨大的价值空间！

价值二、第一的价值：

第一次采用和田玉与飞轮机芯完美打造顶级纪念表，只要是第一的机会绝对不能错过！

世界上第一只金钻表，我国第一支钢制纪念表均有绝对强势的地位！尤其是百年钟表历史上，为

价值三、珍稀的材质：

稀缺和田玉疯狂攀升的速度惊人，奢贵的“飞轮”机芯更是表中王者！

和田玉疯涨已成为市场焦点，首次运用通体整块和田玉，纯手工雕琢成表盘、表圈，颜色釉绿，质地温润细腻，脉理紧密；如此极品的和田玉，历史上首次运用在纪念表上，赋予了这款“和田玉金钻表”独一无二的价值！

价值四、绝对的质量：

高端名表的品质，原装全自动“飞轮”机械机芯，铸就经典！

“毛主席和田玉飞轮金钻表”中的飞轮机芯，世界名表纷纷采用。此次特邀国际制表大师亲手打造，加上“飞轮表”每年高增值率，这款“毛主席和田玉飞轮金钻表”拥有着顶级的世界品质，价值巨大！

相关链接：2016年6月3日在新闻发布会上钟表博物馆馆长韩学军说道：“市面上普通的瑞士机芯自动机械手表一只起码要万元以上，毛主席和田玉飞轮金钻表首次采用上等田玉料和国际昂贵的飞轮机芯，并运用我国传统金镶玉工艺倾世打造，品位高贵、典雅，在世界200多年钟表史上难得一见，值得我们永久珍藏！”



现场直击

至高规格“毛主席和田玉金钻表”，具备建党、长征和伟人三项重量级题材，和田玉、黄金、宝石、钻石、飞轮机芯五项重量级材质，个个都是价值保障，不抢不行！

65岁的张老一大早就来到发行现场，他说我和老伴都年龄大了，都非常崇拜毛主席，想给我们3个孙子一人留两套毛主席金钻表。今天特惠价，仅收取3980元，必须早来订上，给孩子留几千块钱，啥也干不了。不如留这个给他做传家宝。

“年轻时钱不富裕，错过了建国纪念表，这次绝对不能再错过！”年过6旬的张老先生好不容易“抢”了2套，心直口快地说：收藏建党题材的毛主席纪念品，既怀念毛主席，又纪念历史大事件，还有飞轮机芯、黄金、钻石，材质珍贵，意义重大，更是价值保证，财富机遇，绝不能错过！

“毛主席和田玉飞轮金钻表”由北极星钟表博物馆监制出品，每套均带有唯一编号，经过珠宝玉石检测中心检测合格，并逐一出具鉴定证书，防伪收

藏证书。全球限量发行3000套，原始发行价16800元/套，现回馈本报读者前50套优惠价发行仅3980元/套。

发行专线：0531—58567977 58567988

(免费配送、货到付款) 我省唯一指定发行处：山东省济南市历下区泺源大街山东新闻大厦一楼中邮藏品